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вирішено зупинитися на мильно-гліцериновій при здійсненні адаптації складу відповідно 

до фізико-хімічних властивостей сухого екстракту журавлини, а альтернативними 

основами стали комбінації поліетиленоксидів (ПЕО) 400 та 1500. Остаточна технології 

передбачала введення екстракту у гідрофільну основу після попереднього приготування 

розчину. 

Таким чином у результаті проведених досліджень було визначено склад основи та 

гранична концентрація екстракту журавлини сухого, що може бути інстальована у основу 

та визначено технологію для мильно-гліцеринової та ПЕО основ доступних для 

екстемпорального виготовлення. 
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Захворювання ЦНС, разом з онкологічними та серцево-судинними, залишаються 

одними з найпоширеніших і найнебезпечніших хвороб XXI століття. У зв’язку з цим 

тривають дослідження зі створення нового комбінованого лікарського засобу на основі L-

ізомеру триптофану та тіотриазоліну. Важливою умовою є вибір раціональної лікарської 

форми. Більшість препаратів для лікування ЦНС випускаються у вигляді таблеток. Тому 

актуальною є розробка технології виготовлення таблеток L-триптофану з тіотриазоліном. 

Першим етапом цього є дослідження фізико-хімічних та фармако-технологічних 

характеристик субстанцій діючих речовин. 

Метою нашої роботи є дослідження фізико-хімічних та фармако-технологічних 

характеристик субстанцій для прогнозування методу пресування таблеток L-триптофану з 

тіотриазоліну. 

Матеріали та методи. Дослідження форми та розміру часток субстанцій L-

триптофану з тіотриазоліну проводили за допомогою електронно-мікроскопічних методів з 

використанням програми Inter Video WinDVR.  

Результати. В результаті аналізу встановлено, що суміш L-триптофану та 

тіотриазоліну (4:1) можливо віднести до дрібнодисперсних порошків з високими 

показниками пильності, які мають погану плинність та недостатню здатність до зчеплення 

між частинками.  

Висновки. Дослідження фізико-хімічних та фармако-технологічних показників 

субстанцій L-триптофану та тіотриазоліну дозволили прогнозувати, а надалі і підтвердити 

можливість отримання таблеток з L-триптофаном та тіотриазоліном виключно методом 

вологої грануляції. 
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